

Γδουτής / Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΑΙ ΚΛΗΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ
ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
29
ΙΟΥΝΙΟΥ 1969
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 839
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1.
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ΑΡΙΘ. 337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

Η θεμελίωσις

Ο ΠΡΩΤΟΣ Αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως και Υπουργός των Εσωτερικών κ. Στυλιανός Παττακός έθεμελίωσε πρό δεκαπενθήμερου το νέο Γυμνάσιο του Πολυγύρου. Δεν είναι συμπτωματική ή αυτοπρόσωπος παράστασις του πρώτου Αντιπροέδρου της Κυβερνήσεως και εκ των βασικών πρωτοεργατών του Κινήματος της 21' Απριλίου 1967 στην τελετή. Ένέχει εξαιρετική σπουδαιότητα και υποδηλώνει το ηύξημένο ενδιαφέρον της Επαναστάσεως δια την Παιδεία. Καλώς λοιπόν θεωρείται ως απαρχή νέας εποχής δια την εκπαίδευση στην Χαλκιδική.

Η σημερινή κατάσταση

ΕΙΝΑΙ, νομίζουμε, εύκαιρία να θέσωμε υπόψιν της Επαναστάσεως ότι στην Χαλκιδική αρκετά σχολεία είναι ακατάλληλα δια την εκπαίδευση των Έλληνοπαίδων και άλλα εύρισκονται σε κακή κατάσταση, έτοιμωροπα και κατεστραμμένα.

Το Παλαιοχώρι δεν έχει σχολείο. Διαθέτει όμως ανέκδοτο και έλαβε και χρήματα δια την ανέγερσιν καινούργιους διδακτηρίων. Τι παρακωλύει την έναρξιν των εργασιών;

Ο Άγιος Νικόλαος δεν έχει σχολείο. Και

οι μαθηταί διδάσκονται τα πρώτα γράμματα στα καφενεία.

Το ίδιο γίνεται και στην Μαραθούσα. Από το 1960 άστεγοι οι μαθηταί.

Η Παλαιόχωρα έχει ένα επικίνδυνο σαράβαλο. Απειλή θανάσιμος δια τους μικρούς μαθητάς.

Ο Άγιος Πρόδρομος Πυργαδικίων διαθέτει μία τρώγλη.

Και η Κρουσηγή δεν πηγαίνει πάρα πίσω.

Νέα πνοή

ΑΛΛΑ τις τύχες της Παιδείας ανέλαβε στα στίβαρά χέρια του ο κ. Πρωθυπουργός. Ήδη καθώρισε σε γενικές γραμμές το αναγεννητικό της Παιδείας πρόγραμμά του. Διανέγγερσιν νέων διδακτηρίων μάλιστα θα διατεθή ένα δισεκατομμύριο δραχμές. Επέστη ή στιγμή των μεγάλων πραγματώσεων στον χώρο της Παιδείας. Εκείνος ο βαρβήκοος και άργοκίνητος Ο.Σ.Κ. (Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων) θα πρέπει να δραστηριοποιηθή. Και να παρακολουθήση τον έντονο και έργώδη ρυθμό ενεργειών του προϊσταμένου του υπουργού. Νέα πνοή στην Παιδεία! Σχολεία στην Ελλάδα! Σχολεία στην Χαλκιδική! Διότι «της Παιδείας αί ρίζαι πικραί, άλλ' οι καρποι γλυκαί».

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασσίδεας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Τούτους τους δώδεκα απέστειλεν ο Ήσους»

σκλαβωμένων εις τας θηριωμαχίας και τας μονομαχίας τας συντελουμένας εις τα λιποδρόμια και στάδια και διμόνον να βεβαιωθήτε περι ανυπαρξίας κάθε ευνόιας ανθρωπιάς, αλλά και θα φρικιάσετε πρό των θηριωδών.

Μέσα εις ένα κόσμον αυτών της καταστάσεως απεστάλησαν παρά ταυ Κυρίου οι Δώδεκα ως αναστροφωταί και αννορθωταί. Εις την θρησκευτικήν κατάπτωσιν και απιστίαν αντίεταξιν την ήθικην αυτού υιοθεσίαν και σωφροσύνην. Όλα αυτά όμως προϋποθέτων προσπειθειες επίμονες. Ιερά πείσματα στεναγμοίς δακρυσμένους προσευχάς και θυσίας συ εχείς.

Μα τελικώς όμως οι αποστολικοί μόχθοι έκαρποφόρησιν. Μολυσμένα ήδη ξευγιάνθησαν. Εδόθη νέα και ζωογόνο πνοή εις τους ανθρώπινους στοχασμούς και την φιλοσοφίαν. Εδόθη νέον πνεύμα εις την νομοθεσίαν και

τους πολιτειακούς θεσμούς. Ειδικά την ελληνικήν εθνότητα την έσωσε το αποστολικόν κήρυγμα. Είχαν μείνει χωρίς πατρίδα οι Έλληνες τότε και χωρίς ιδεώδη. Είσαν οι δοίλοι των Ρωμαίων αυθεντών. Έγκλωπώθεντες την χριστιανικήν πίστιν απέκτησαν κοινά ιδεώδη θρησκείας και ήθικης. Η κοινή θρησκεία και ήθευγιάσιν των ήθων ενεδυνάμωσαν και τους έθνικούς δεσμούς. Και όταν χρειάσθησαν νέα στελέχη στείλεχ η για και χριστιανικά αυτοκρατορία της Ανατολής. Που ίδρυε ο Μέγας Κωνσταντίνος ανεζητήθησαν και ανευρέθησαν μετ' των Ελλήνων. Και έγιναν οι Έλληνες οι ρυθμισταί του νέου Κράτους, αλλά μαζί τους έσώθη από τον αφανισμόν και ή ελληνική φυλή. Το ίδιο και άργότερα. Η χριστιανική πίστις ως όρθοδοξία μάς έσωσε από την μουσουλμανικήν πλημμυρίδα.

Το αποστολικόν κήρυγμα είναι για όλες τις εποχές. Μπορεί ποτέ να θεωρηθί σαν κατ' το ξεπερασμένο

και ανεπίκαιρο ή αγάπη, ή καλωσύνη, ή φιλαδελφία, ή ειλικρίνεια, ή ευθύνη, ή φιλαλήθεια, ή όρθοδοξία, ή εισηλικότητα και ή ασπρωπία; Ασφαλώς όχι. Ούτε και το κήρυγμα των αποστόλων ήμπορεί να θεωρηθί ως ξεπερασμένο και ανεπίκαιρο σπινώ, αφού από το κήρυγμα των αποστόλων αναβούρουν ολοι αυττοι οι απαραίτηται άτομικώς και κοινωνιώς Πνευματικοί θησαυροί θα πούν οι δοκησίσοφοι οι άδειανές κεφαλές. Έχουμε επιστήμον στούς καιρούς μας. Ναι αλλά ή επιστήμη αυτή προσφάτως ξευπηρέησε στρατόπεδα συγκεντρώσεως κρεματόρια, ανθρωποφούρις και όμαδι. έκτελέσεις. Μόνον ο Χριστιανισμός έμπνευ ανθρωπίαν. Και έχουμε τόσην ανάγκην ανθρωπιάς εις τους καιρούς μας. Κατά συνέπειαν πάρα την τεχνολογικήν κυριότητα εις τους καιρούς μας παρά την έξουσίαν της μηχανής παρά τον θρισμβον της ύλοφροσύνης οι Λώδεκα Απόστολοι θα παραμένουν οι αναντικατάστατοι κήρυκες του κόσμου και της ζωής αφού είναι οι μόνοι που κίνουιν να πνεύσουν οι αύρες της αγάπης του ανθρωπισμού και της φιλικότητας.

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

ΔΙΚΑΙΟ ΑΙΤΗΜΑ

ΑΙΤΗΜΑ των κατοίκων Συκιάς και Σάοτης είναι η ίδρυσις αποθηκευτικού κέντρου διαθήσεως λιπασμάτων και γεωργικών φαρμάκων. Το αίτημα το είναι εύλογο και δίκαιο. Διότι είναι δυσχεροεατή η εξυπηρέησις των κοινοτήτων τούτων και των συνοικισμών τους από το μακρινό αποθηκευτικό κέντρο Νικήτης και μάλιστα δια μέσου δρόμου εθροισκομένου σε κακά χάλια.

Το δίκαιο τοτο αίτημα πρέπει να ικανοποιηθί το άσπιτομάτερο.

ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

Η ΣΥΚΙΑ έχει, όπως είναι γνωστό έκτεταμένη αγελαδοτροφία. Και έχει ηύξημένες ανάγκες, συνέπειά τούτου, προς αντιμετώπισιν.

Μία εκ αυτών είναι και ή τοποθέτησις στην Συκιά κτηνίατρον. Διότι ο τοιοούτος της Νικήτης δεν είναι ανθρωπίνως δυνατό να επαρκή και δ.ά την Συκιά. Οι άρτιες επισκέψεις του στη Συκιά δεν δίδουν λύσιν στο πρόβλημα. Πρέπει να τοποθετηθί κτηνίατρος στην Συκιά.

ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΗ

Ο ΔΡΟΛΟΣ Νέον Μαμαρά—Συκιάς εθροισκείται σε κακά χάλια. Καλοκαίρι είναι και αύξησις του τουριστικού ρεύματος λαμβάνει χώρα.

Είναι ανάγκη ο δρόμος αυτός να επισκευασθί και δια την άποδοκοπην διακρηθιν των τουριστών αλλά και δια την διευκόλυνσιν των έμποίων.

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ

Ο ΘΕΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Αυτές τις μέρες οι γονείς πορακολούθησαν και έζησαν από κοντά τον άγωνά και την άγωνία των παιδιών τους, που δοκιμάζονταν με τις εξετάσεις του σχολείου. Ακόμη μία ανθρωπίνη άδυσία, πού δεν άφησε άμέτοχο τον Θεό. Άθρόα ήσαν ή προσέλευση των μαθητών και ίδιως των μαθητριών στην εκκλησία, γ.ά ν' ανάψουν ένα κερι μπροστά στο Ιερό τέμενος, για να απευθύνουν μία προσευχή, λίγη ώρα πριν από τις μαθητικές εξετάσεις τους.

Στό ένα γέρι, το βλλο και το τετράδιο στο άλλο το κερι από την μία το βάρος των πράξεων και του άγνωστου μέλλοτος και από την άλλη δ' άπόηχος της ανθρωπίνης άδυσίας, ή ανάγκη της θείκης στοργής και παρεμβάσεως.

Η ώρα της πάλης, ή στιγμή της κρίσεως: ζητούμε την επέμβαση, την συμπαράσση, την βοήθειά του Θεού. Αισθανόμαστε την ύταρξή του πού κοντά μας, την δύναμή του μεγαλύτερη.

Διότι ο Θεός είναι η δύναμη και η αγάπη, ή θείκη διδασκαλία της δικαιοσύνης; Όταν έλπίζουμε στην Ανάσταση, θα πρέπει να έχουμε διέληση τον Γολγοθά. Ο Παράδεισος υπάρχει για τις πράξεις και τό έργα των ανθρώπων, αλλά υπάρχει και ή Κόλαση.

Δεν θα φαίη ή Θεός για τους άδιάβατους και τους άπροσεβαστους. Για τους μισοδισβασμένους, θα ισχύη ο νόμος των πιθανότητων. Γι' αυτούς πού κοπίασαν δια τον χόρο, ή χαρά της έπιτυχίας.

Αρκούμεστε να τονίσω με ότι το κερι πού ανάφθηκε τις μέρες των διανωσιμών μπροστά στην αγία εικόνα, θα έπρεπε να είχε άναφεί με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Τόπως χρειάζεται όταν διαβαίνουμε τον άγ.ωπτο δρόμο και όταν θάνουσε στο άποκροσταλλωμένο τέμα.

Ένας είναι ο Θεός, αυτός πού ύσχει για όλους τους ανθρώπους για όλες τις πράξεις και έργα, για όλες τις μέρες, και άληθινός. Ο Θεός των διαγωνισμών, πού έπινοήσατε για την μειωμένη άπόδοση μιας όλόκληρης χρονιάς, εις ο έρήμερος Θεός του δεκαπενθήμερου εξετάσεως, ο και άνεληρής.

Ζτέλιος Κυριακίδης

ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

«Ο έκσυγχρονισμός της έμπορίας και διακινήσεως των προϊόντων και πλεονεκτήματα εκ της βιομηχανοποίησης ώρισμένων εξ αυτών.

Το θέμα της έμπορίας των αγροτικών προϊόντων είναι βασικών και αναποφευκτικά συντελεί εις τον σχηματισμόν του αγροτικού εισοδήματος. Δηλαδή μια άποτυχημένη, ως προς την τιμή καλλιέργεια έπεδαιώνη την οικονομική κατάσταση του αγρότου Φυσικά ύφιστανται φορείς άμβδοιοι διά την συγκέντρωσιν των αγροτικών προϊόντων πλην όμως δεν υπάρχουν όλα τα προϊόντα εις την δυνατοτητα των φορέων τούτων. Κρίνεται κίτσηπιν τούτου αναγκαίων όπως κατασπασθί ο αγρότης, εάν είναι δυνατόν εκ των προτέρων, περί των πλεονεκτημάτων της άρξιν

μένης καλλιέργειας, δηλαδή της τιμής, της δυνατότητας άποροφήσεως από την αγορά κλπ.

Ως προς το θέμα αυτό πολλά μπορούν να προσφέρουν και σνεταρισμοί καλλιργητών ειδικώς άπασχολούμενοι με το ζήτημα της έμπορίας των αγροτικών προϊόντων.

νας νέος θεσμός πολλά ύποσόμενος είναι και τα συμβόλαια παραγωγής, ύτά ύπογράφονται μεταξύ παραγωγών γεωργικών προϊόντων και έμπόρων ή βιοηηάνων. Διά των συμβάσεων τούτων παρουσιάζονται δι' άμφοτέρους πλεονεκτήματα. Δηλαδή ό μόν παραγωγός άρδότης γνωρίζει εκ των προτέρων την τιμήν πωλήσεως των προϊόντων και είναι βέβαιος περί της διαθέσεως. Ο δέ βιομηχανος ή έμπορος έχει έξησφιλσμένην πρώτην ύλην και σταθερά τιμή.

Σημε ωθήτω ότι διά των συμβάσεων τούτων είναι δυνατόν ν' άποφευχθόν οι διακυμάνσεις των τιμών που συχιάτατα παρατηροούνται εις πολλά άγροτικά προϊόντα.

Διά το θέμα της διακινήσεως των αγροτικών προϊόντων έχω να παρατηρήσω τα έξής:

Νά καταβάλλεται φροντίδα ποιοτικής έπιλογής. Έπισης μέριμνα καλής κτηκεύσεως και φροντισμένης μεταφοράς.

Έπίσης συντονισμένη έργασία από ύπεύθυνα σνταριστικά στελέχη με γνώσεις της άγορας.

Άκόμη, λειτουργία γραφείων εις τα μεγάλα αστικά κέντρα σκοπόν έχοντα την παρακολούθησιν της άγορας αγροτικών προϊόντων.

Πρέπει να σημειωθί ότι

τά προϊόντα που πρέπει να διακινήθουν κατ' αυτόν τον τρόπον είναι κυρίως τα κητευτικά, όπωρικά, ζωοκομικά, ξηροί καρποί, μέλι, έλασι.

Διά τα δημητριακά δεν ύφισταται όξο πρόβλημα διότι ή όργανωσίς της έμπορίας—διακινήσεως των είναι άνατεθειμένη εις κρατικούς—κυρίως—φορείς.

Άλλά έφ' όσον γίνεται λόγος, περί της αξιοποίησεως των αγροτικών προϊόντων, δεν θα άποφύγω τον περασμόν να τονίσω και πάλι τα πλεονεκτήματα εκ της βιομηχανοποίησης των αγροτικών προϊόντων.

Ως έπίδεχόμενα βιομηχανοποίησιν ή έπεξεργασίαν θεωροούνται τα ότω ροκηπευτικά, τα κτηνοτροφικά, έπίσης τα άλιεύματα άκόμη τα προϊόντα άμπελου και έλαιας και το μέλι.

Πρέπει να γίνη άντιλη-

πτόν ότι ή τυποποίησις τούτων θα εδρη άγοραστός εις την έσωτερικήν αγοράν και παρουσιάζει το ένδεχόμενον έξαγωγής εις καλές τιμάς.

Ως γενικά πλεονεκτήματα, ένδεικτικώς άναφέρω ότι διά της έπεξεργασίας των αγροτικών προϊόντων έπιτυγχάνεται εισροή συναλλάγματος, δίδεται άπασχόλησις εις άγρο-έργαστικά χέρια. Τονοείται το άγροτικόν εισόδημα. Έπίσης άποθαρρύνεται ή άστυφιλία και ή μετανάστευσις, δίδεται ζωή εις την έπαρχίαν μας. Άκόμη καλύτερούνται τα πλέον άποσοτικά είδη και έμμέσως βοηθεΐται το πρόγραμμα κηδιαρθρώσεως των καλλιργειών.

Όδυσσέας Κ. Γκιλης
Φοιτητής της Οικονομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

ΕΠΑΝΑΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Πρός κατάληψιν κενής θέσεως Κοινοτικού Κλητήρος.

Ο πρόεδρος της κοινότητος Νεοχωρίου προκηρύσσει ότι. Μη πραγματοποιηθείσης της κατάληψεως της θέσεως κοινοτικού κλητήρος κοινότητος, επαναλαμβάνομεν την προκήρυξιν μας και καλοϋμεν τους ενδιαφερομένους όπως ύποβάλωσι τα σχετικά δικαιολογητικά μέχρι 15ης Ιουλίου 1969.

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά

- 1) Αΐτησις συντεταγμένη ιδιοχείρως επί του κανονισμένου χαρτοσήμου
- 2) Πιστοποιητικόν Δήμου ή κοινότητος έμφαίνον την εγγραφήν εις τα Μητρώα άρρέων ως και το έτος γεννήσεως μη ύπερβαίνοντες 35ον.
- 3) Πιστοποιητικόν Στρατολογικής Καταστάσεως τύπου Α'.
- 4) Άντίγραφον Ποινικού Μητρώου.
- 5) Πιστοποιητικόν Εισαγγελίας του τόπου της γεννήσεως των έμφαίνον εάν διώκονται διά τειεσιδικου βουλεύματος και επί τίνι έγκλήματι.
- 6) Β-βαίωσιν έμφαίνουσιν ότι κατετέθη αίτησις εις την άρμοδίαν άτυνεμικήν άρχήν διά την έκδοσιν πιστοποιητικού έμφαίνοντος ότι ο ύποψήφιος έμφορηται ύπό ύγιών κοινωνικών άντιλήψεων.
- 7) Υπεύθυνον δήλωσιν έμφαίνουσα εάν τυχόν ο ύποψήφιος έχει άπολυθί διά πειθαρχικούς λόγους εκ θέσεως δημοσίου ύπαλλήλου ή νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου ή όργανισμοϋ τοπικής αυτοδιοικήσεως.
- 8) Πιστοποιητικόν Υγειονομικής Έπιτροπής άρθρου 126 ΒΔ 406)1963
- 9) Άπολυτήριον Δημοτικού Σχολείου
- 10) Ο ύποψήφιος δέον να γνωρίζη άνάγνωσιν και γραφήν

Περίληψις της παρούσης δημοσιευθήτω εις ήμερησίαν έφημερίδα και τοπικήν τοιαύτην.

Εν Νεοχωρίω τη 23/6/1969
Ο Πρόεδρος της κοινότητος Παπαγεωργίου Ιωάννης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητος Μεγ. Παναγίας Χαλκιδικής διακηρύσσει ότι την 5ην Ιουλίου έε ήμεραν Σάββατον και ώραν 11-12 θα διενεργηθί εν Μεγ. Παναγία και εν τω κοινοτικω καταστήματι, μειοδοτικός διαγωνισμός διά θεριζοσλωνισμόν σιτηρών κοινοτικού όνροκτήματος έκτάσεως 350 περίπου στρεμμάτων. Ποσοστόν εκκινήσεως το ύπό τοϋ ύπουργείου Γεωργίας καθορισθέν. Η έγγυσις διά την συμμετοχήν ώρισθί εις 5 000 δραχμάς εις γραμμάτιον του Ταμ. Παιδικών και Δανεϊών ή έγγυσητικήν έπιστολήν.

Ο Πρόεδρος Κοινότητος Νικόλαος Παπαγεωργίου

Γονείς και δάσκαλοι μάθετε τα παιδιά σας να προτιμούν ότι είναι ελληνικό Αβριο θα μεγαλώσουν και δεν πρέπει να έχουν καρμιά άμφιβολία για την αξία των ελληνικών προϊόντων

ΜΟΝΟΝ ΣΤΗΝ PHILIPS

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΨΥΓΕΙΩΝ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ



Θέλετε ένα ψυγείο σε μία όρισμένη τιμή. Η PHILIPS έχει όχι ένα, αλλά πολλά και διαφορετικά μοντέλα στην τιμή αυτή! Θέλετε ένα ψυγείο σε όρισμένο μέγεθος. Η PHILIPS έχει όχι ένα, αλλά πολλά και διαφορετικά μοντέλα στο μέγεθος αυτό! Θέλετε ένα ψυγείο τέλειο, που να ικανοποιή όλες σας τις άνάγκες συγχρόνως! Η PHILIPS τό έχει και όχι σε ένα, αλλά σε πολλά μοντέλα για να διαλέξετε άνετα αυτό ακριβώς που σας ένδουσιάζει περισσότερο.

Μόνον ή PHILIPS διαθέτει τόσο μεγάλη συλλογή ψυγείων—την πιο μεγάλη συλλογή ψυγείων μέχρι σήμερα. Μόνον ή PHILIPS σας προσφέρει τόσο άπόλυτη εύχέρεια έκλογής. Το ψυγείο που όνειρεύεστε τό έχει μόνον ή PHILIPS.

ΨΥΓΕΙΑ PHILIPS: Από 6 έως 13 κυβ. πόδια (160-360 DM³) • Από 6.000 έως 14.850 δραχμές • Αυτόματη άπόψυξη • Μεγάλη κατάψυξη • Πολύς χώρος για τρόφιμα • Βολικές έξωτερικές διαστάσεις • Τέλεια μόνωση • Μαγνητική πόρτα με δθκες • Ρυθμιζόμενα πόδια διδωτά • Έγγυση PHILIPS.

Η PHILIPS ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΑΡΤΙΟΤΕΡΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ SERVICE ΜΕ ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Άντιπρόσωπος ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΤΗΛ. 2-15 7-36

